

希望青少年以祖名的教训为戒

成龙道歉自责“教子无方”



本报讯 8月20日19时,成龙就房祖名吸毒首度发声,向社会道歉,成龙称:“作为父亲,我很心痛,尤其是他的母亲,更是心碎,希望青少年以祖名的教训为戒。”

成龙在微博中称:首先,谢谢所有朋友的关心。儿子房祖名出了这样的事,我感到非常愤怒,也非常震惊!作为公众人物,我很羞愧;作为父亲,我很心痛,尤其是他的母亲,更是心碎。希望青少年以祖名的教训为戒,远离毒品的侵害。在此,也对祖名说:做错了事,要承担后果。身为你的父亲,我愿意与你共同面对未来之路。最后,我教子无方,也要负起责任,并替祖名向全社会公众,深深鞠躬道歉。谢谢大家!

(王尚)

相关链接

柯震东划“正”字盼回家

柯震东吸毒被抓6天,8月20日中午,柯震东的爸妈及经纪人柴智屏到北京东城区看守所探望柯震东,40分钟后离开。8月20日晚,柴智屏代表柯震东经纪公司发声明,她表示柯震东极度悔过,不停说对不起。依照台湾相关法律,大麻属二级毒品,柯震东一旦返台,将接受调查并依法执行观察勒戒。

柴智屏表示,柯震东一直抱着家人说对不起!并担心自己出演的电影票房和代言商家因吸毒而受到影响,“我不想害到大家!”“这是我应该受的惩罚!没有资格说苦!”

据了解,柯震东在看守所生活正常,每天晚上10点睡觉,早上6点起床,会做一些运动,或是散步,有电视可以看。里面的公安人员鼓励他,要努力向前,改掉过去的错,成为年轻人的模范。柴智屏称,柯震东在看守所墙上用手划“正”字,计算着可以回家的时间,希望自己早日重新振作起来。

(宗禾)



恶俗无底线 需要来批判

影 观评

张莹

被称作暑期业界良心的《绣春刀》票房不到4000万,而口碑很烂的韩寒电影《后会无期》则超过6亿,娱乐圈陷入恶俗市场的怪圈。日前,清华大学教授肖鹰的一篇文章《“天才韩寒”当代文坛的最大丑闻》激起了巨大的波澜。

毫无预警地突然抛出《“天才韩寒”当代文坛的最大丑闻》,从标题上看就吓了人一跳,读来更是血脉贲张。很久没有看到这么痛快的文章了!肖鹰的文章引起广泛争议,有人

说是肖教授的自我炒作,更有人将它

上纲上线为文革之风的卷土重来!

我并不认可!文章虽然犀利,但

都切中要害,更敲响了当下文

艺圈恶俗无底线的警钟!

可以说,至今年暑期影市

《后会无期》票房飙高,市场低

俗娱乐炒作达到极致。正像韩

寒的主要包装商和长期投资商、《后会无期》出品方之一路

金波宣称的,“韩寒就是拍成一

坨翔(网络语意为‘屎’),我们

也赔不了。”你把观众当什么?吃

“翔”的傻帽?这是多么赤裸裸的

挑战,如此挑战大众的底线,是

什么让他这么肆无忌惮?

韩寒的人气有目共睹,微博粉

丝4千万,发个标点符号都能惹回数

万点赞。如果说成名之初“天才少年”

万点赞。如果说成名之初“天才少年”

的“三重门”掳获第一拨粉丝,那么随后一系列的推波助澜就让人心生疑虑:青年才俊为何渐渐走向娱乐炒作?从拍摄《后会无期》开始,韩寒就频频发表女儿的照片,成为众多网友的“国民岳父”,这和他意见领袖、文化公知的形象格格不入,韩寒已然把人们的视线从写作引向另外的领域。这些年,韩寒似乎无心创作,当赛车手,拍电影,话题不断。当郭敬明在一部长篇小说时,我们看到的是韩寒在一部部地出版小说集,仅从这一点看,韩寒的“天才”“作家”身份就需要质疑。

说肖教授自我炒作,我倒是觉得他很有勇气!韩粉真的很要命,我在自己的博客上谈到对韩寒电影的看法,因为文章是写给本报的专栏,措辞足够委婉含蓄,不料竟有韩粉在我女儿的博客下留言大骂,我不知道他们是怎么找到的,但足见这些粉丝的狗急跳墙和素质低劣!

能不急吗?一个包装出来的英雄,背后有多少利益集团在分红!这些年,韩寒被利益集团紧紧包裹,不断制造着一个虚妄的神话:7门文化课不及格的高一辍学生韩寒称“我不读文学史,我就是文学史”,这个狂妄的天才每每出现在公众面前都会让人失望。从作家转型为导演,文章中口吐珠玑的妄人从作家转型为导演,文章中口吐珠玑的妄人

韩寒,公开场合竟然变得唯唯诺诺,如肖鹰

在文章中所说:“已年届30岁的作家韩寒,缺

少合格高中毕业生应备的文史知识,缺少一

个当代成熟青年应有的语言表达能力。”韩

寒外衣渐渐被撕破,真身终将显现,肖鹰教

授只不过作为文化人,实在看不下去而加了一

一把撕扯的力度。

诚然,批判需要客观公正,需要尊重人

格,但在这样一个以恶俗炒作来圈地牟利,

且肆无忌惮、丧心病狂到让观众吃“翔”的状

态下,不妨来点利器,肖鹰教授恰恰做到了

这一点。我点赞!

明星争晒

“冰桶挑战”视频

本报讯 (记者 邱祎)

随着“冰桶挑战”的持续,已经有刘德华、章子怡、周杰伦等50多位明星发布了完成挑战的视频。强大的明星效应使这场慈善接力获得了广泛关注。截至8月20日17点,微博上“冰桶挑战”的阅读量达到近8亿。

林俊杰最早在微博上发布了完成“冰桶挑战”的视频,并挑战王力宏、蔡依林和陈奕迅。王力宏和陈奕迅迅速应战,蔡依林则尚未回应。

叶璇随后也在微博上发布了视频,并称:“世界很纷乱,还是要行善。我是演员,正能量从我做起!”她是首位完成挑战的女艺人。此后章子怡、涂松岩、邓超等人也相继完成挑战。张靓颖、李冰冰、黄晓明、周杰伦等人还表示将向相关公益组织捐款。目前完成挑战的明星已有50多位,覆盖演艺、体育等多个领域。

《好声音》上演激烈外卡战



本报讯 (记者 邱祎) 经历了上周五的激烈争夺,《中国好声音》四大导师战队还有最后7个空缺。22日晚,第三季《中国好声音》将上演导师分班大结局,4位学员即将亮相,他们能否抢占黄金席位?即便导师将4人全部收入战队,仍有3席空缺,这意味着势必将在“外卡战”上演“外卡战”,谁会有机会重返舞台抓住最后一线生机?

前两季《中国好声音》都经历了外卡战才圆满收官,在海外模式中也频频出现这一环节。但这次《中国好声音》舞台上居然出现了此前“世界好声音”节目范围内从未出现过的外卡加时赛的情况。究竟是何原因导致外卡战加时?面对不曾出现的意外状况,节目组又将如何应对?